

Саруханов Игорь

11.4.2000.

Игорь Саруханов переезжает в деревню

ПЕВЕЦ Игорь Саруханов, потерявший недавно свободу, вступив в законный брак с белокурой мольделью Екатериной Голубевой, решил вдохнуть свежего деревенского воздуха и перебраться жить за город. В районе Звенигорода уже практически закончена новая дача, построенная по его собственному проекту. Остались лишь какие-то штрихи и мелкие отделочные работы.

Как сообщил сам «селянин» корреспонденту «НГ», дом получился таким уютным и удобным, что там можно будет жить постоянно.

— Я так устал все время жить «на чемоданах», что хочется покоя и свежего воздуха, — говорит Саруханов. В какой-то

момент приходится выбирать: либо непрекращающиеся ночные тусовки и клубы, либо неспешная жизнь на природе. Ну сколько можно: мы родились и выросли в пыльном городе, пора попробовать чего-нибудь новеньенького. У нас там рядом лес, речка, грибочки, рыбка, зверюшки бегают.

С другой стороны, не люблю ставить себя в жесткие рамки, поэтому все будет зависеть от настроения. Захочу — заночую на даче, а там — 40 минут и я в центре столицы.

По мнению певца, главное место в доме — это цокольный этаж с бильярдом и баня, а еще спальня на третьем этаже, откуда открывается прекрасный вид.

Анна ДЕНИСОВА

Игорь Саруханов
2000. — 1 янв. — с. 16

282